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DEZTP /341tZP- 23t2017

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego w przedmtocie:
Dostawa implantów ortopedycznych do SPZZOZ w Wyszkowie- pakiet nr 3 i 8.

W odpowiedzi na wniesione zap)tania do SIWZ" zgodnie z art. 38 ust.l ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

ustawa prawo zamówień publicznych (tj' Dz' U. 2015, poz. Ż164 z późll. znr' ), dotyczące powyżej wskazanego
plzetalgu Zanlawiający udziela poniżej podanych odpowiedzi:

Pakiet nr 3
Pytanie l: Poz. 1-2'' 1-I3- Z lwagi na niewielkie iIości do zakupu' czy Zamawiający odstąpi od wymogu utuorzenia
magazynu bufororvego w ramach ww' pakietu w zamian za c]owóz implantów wraz Z instrumentarium
do konkretnego zabiegu na podstawie przesłanego zamówienia?
odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2: Poz.3-6 - Czy Zamawiający zgodzi się doprecyzować, że asoftyment, taki jak: wkręĘ i drut do cerkarzu
oraz wieńła jednorazowe sterylne będą dostarczane sukcesywnie na podstawie składanych zamówień? Zwyczajowo
wW. asofiylnent sprzedawany jest na bieżące zamówienia w związku z powyższym prosimy o przychylenie się do
naszej prośby.
odpowierlź: Zgodnie z SIWZ'

ZaD-\tan ia dot-vcZące w/w postępowania dot. ZagLg9]!-WZQ$--u_!o_qu!

Pytanie 3: Czy Zamavłiający dookreśIi w $3 ust. l, iż własność towaru przechodzi na Zamawiającego z
momentem pobrania towaru z depozytu (magazynu buforowego) i jego zaimplantowania - dot. produktów
oddanych w deporyt? obecny zapis pozwala dookreślić przejście własności nad towarem'
odpowiedź: Zgo<lnie z SlWZ.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dookreśli w $6 ust 1, iż reklamacje mogą być składane nie później niż 1
rok od dokonania zakupu? W przypadku części \łyrobów medycznych, zgodnie z obowiązującymi
przepisami może nie Zostać określona data ważności towaru. Z uwagi na powyżSze koniecznym jest
dookreślenie daty granicznej w której to jest moŹliwość składania reklamacji.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: Czy Zarnawiający dookreśli w $6 ust' 3' iż termin zalatwienia reklamacji będzie liczony od dnia
przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zostać
przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się Wykonawcy do złoŻonej reklamacji. Proponowany przez
Państwa Zapis nakłada na wykonawcę obowiązek wymiany towaru jedynie w opariiu o przesłane zgłoszenie
bez rnoŻliwości ustosunkowania się do niego.
odpowiedź: Zgo<lnie z SIWZ.

Pytanie 6: Czy Lamawiający dookreśli, iż w przypadku wys|ania wezwania do zapłaty w trakcie
trwania umowy' ods€tki za Zwłokę w zaplacie mogą być na|iczane zgodnie z kodeksem c1.wilnym ($9

ust. 2)? obecny zapis jest sprzęczny Z postanowieniami kodeksu cywilnego ań. 359 i nast.
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Pytanie 7: Czy Zamawiający doda zapis w $10 ust. 4, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzid

póprzed"one wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi rr umowie

poitanowieniami? obecny Zapis umowy może powodowaó uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co

może byó niezgodne z zasadami społeczno gospodalczym określonymi w kodeksie cywilnym. W związku

Z po\ĄryŻSz) m koniecznym jest zmiana zapisu.
Odpowiedź: Zgodnie z S|WZ.

Pytanie 8: Czy Zamawizjący zmieni wysokość kar umownych określonych w $11 ust. 1|it c z 5'h na 0,3Yo?

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty zbyt
wygórowanej kary umownej.
odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9: Czy Zlmzwiający tlookreśli w $13, iż rozpoczęciem drogi polubownego rozstrzygnięcia sporu

dótyczącego ziplaty za dóstarczony towar bęt|zie przesłanie wenvania do zapłaty? obeclly zapis lł1maga

dop.""yroi"uniu 1y celu prawidłowej realizacji ulnowy' Jednoznacznie brak jest przesłanek do tego aby rł'ystępowała

poi.'"bu prr"p.o*adzania oddzielnego postępowania w części dotyczącej ustalenia terminu zapłaty za dostarczony

towar.
odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie l0: do(. Pakie( nr 3 poz. l-13:
Zamaw ctw nr 3 noz. Nr l- 13

Płytka plosta kompresyjna blokowana. 2-20 otworów - komplesyjnych I

blokowanych poprzez gwintowane zaślepki poŻwalające na
Wprowadzenie śruby blokowanej. Posiadająca 2 ot\ł' pod druty
Kirschnera do tymczasowego pozycjonowania płytki. Do otworów
blokowanych wkręty 4.omm lub 5mm' Do otworóW kompresyjnych
Wkretv korowe 3'5 ]ub 4.smm z lbem kulistym- Maleriał: sta]

2

Płytka kształtowa blokowana' kształtu X, do zespoleń kościstopy.
Płytka w trzech długościach' Posiadająca 4 otwory blokowane
umoż|iwiające kątowe WprowadŻen]e WkrętóW +/- 15 stopniW każdym

kierunku' Do otworów blokowanych Wkręty korowe blokowane o

średn1cy 2'7mm lUb 3'5mm' Blokowanie po]ega na wytworŻeniu gwintu

W otworŻe płyty przez gwintowany łeb śruby' Wszystkie Wkręty z
oniazdamitvpLl qwiazdka' Mater]ał: stop Tytanu

-) Wkret do cerklarŻu. o średnicv o 4 n]m' Materiał: stal

4 Wkret do cerklarzu, o średn cV o 5,0 mm' lv]ateriał: stal

5 Drut do cerklarzl], materiał stal

6 Wiertła led^orazowe sterYlne do usuwania wk'ętów

7

@t szyjkowołrzonowy 
_1 

30"'
135', 14o', 145' i 150'' Długość poprzeczki 38 mm lub 25 rnm. llość
otworów w płycle: 2,3' 4' 5,6,8, 1o 112' Długości płyty: 47' 63,79,95,
111' 143' 175' 207 rnm. Możl]wość gwintowania otworów W płycie

Doorzez wkładki qwintowane pod śruby b]okowane o 5'0 mm

8

stalowa pMa kondylarna sterylna' Kąl nachylenia 95'' Długość
poprzeczki25 mm. l]ość otworóW W płyce: 6, 8, 10, 12 i 14' Długości
płyty] 1 '11, 143' 175, 2o7 i 239 mm' Możliwość gwintowanja otworóW w

ołvc]e ooorzez Wkładkiqwintowane pod śluby blokowane o 5.0 mm

9
Płytka nakrętażowa, stabilizująca krętarz. system Wykonany ze stali
nrerdzewne.

10
Śruba g]óWna ciągnąca stalowa, sterylna o13 mm l!b o15 rnm dł.

śrubv 50-130 mm. oI' qwirtu 22 1.m

11 Śruba kompresvina stalowa, sterylna o długości 32.3 mm

1Ż Śruba blokowana slalowa o 5'0 mm, dł' 14-95 mm

13 śruba korowa stalowa o 4.5 mm. dł. 14-1'10 mm

odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



I
Pytanie l 1: Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia DEZlZl341/ZP- 23lŻ017 . Wnosimy o dopuszczenie możliwości
zaoferowania w przedmiotowym postępowalriu zamiast wyrobów medycznych okreśIonych w szczegółowym opisie
plzedmiotu zamówienia' oferty równoważnej o poniżSzych parametrach. Prośbę swoją moĘłvujemy względami
zachowania zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. Dodatkowo ewentualne Zmiany lub
dopuszczenie w opisie przedmiotu zamówienia innych parametrów, jest zasadne również ze względów prawnych,
ekonomicznych i medyczrrych i nie powoduje obniżenia niezbędnego Zamawiającernu standardu, jakości lub jest
neutralna w tym zakresie:
Pakiet 8 Oferta proteza bipolarna
TrzpieIi bezcementowy o kącie szyjkowo trzonowym l38 st'
Głowa metalowa Co Cr 28 mm
Czasza Bipolarna pakowna sterylnie Z polietylenowym pierścieniem w rozmiarach od 4l do 55 mm' ze skokiem co l
mm' oraz rozmiar 58 i 61 mm' o średnicy wewnętrznej dla wszystkich głów 28 mm'
TrzpieIi cementowany o kącie szyjkowo trzonowym t38 st.

odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert rrie ulega zmianie ijest do dnia Ż3106lŻ017 do godz.10:00.
otwar'cie ofęft nastaoi w siedzibie Zarrrawiaiaceqo w dniu 23106/2017 roku o godz. 10:15.
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